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Επαμεινώνδας Παπλωματάς 

Καθηγητής Φυτοπαθολογίας, Διευθυντής Εργαστηρίου 

Φυτοπαθολογίας του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής 

Παραγωγής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

 

Ο Επαμεινώνδας Παπλωματάς είναι Καθηγητής Φυτοπαθολογίας, Διευθυντής 

Εργαστηρίου Φυτοπαθολογίας του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής, στο 

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΓΠΑ). Έχει θητεύσει ως Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών 

Υποθέσεων και Προσωπικού στο ΓΠΑ επί οκτώ χρόνια και επί του παρόντος είναι 

Πρόεδρος του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής. Είναι απόφοιτος του ΓΠΑ και 

έκανε διδακτορικές σπουδές ως υπότροφος του Ιδρύματος Fulbright στο Πανεπιστήμιο 

της Καλιφόρνια στο Davis.  

 

Εργάστηκε ως ερευνητής στο Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό Ινστιτούτο, ενώ από το 2001 

είναι μέλος ΔΕΠ (Καθηγητής) στο ΓΠΑ. Έχει συμμετάσχει σε 26 διεθνή και 21 εθνικά 

ανταγωνιστικά προγράμματα, έχει οργανώσει 14 εθνικά και διεθνή συνέδρια και ομάδες 

εργασίας (workshops), έχει συμμετάσχει σε πάνω από 60 διεθνή και 30 εθνικά συνέδρια, 

επιστημονικές συναντήσεις, ομάδες εργασίας. Ήταν προσκεκλημένος ομιλητής σε 19 

συνέδρια και συμμετείχε ως προεδρεύων σε 6 συνεδρίες και 2 στρογγυλές τράπεζες. Έχει 

επισκεφθεί 26 Πανεπιστήμια και Ερευνητικά Ινστιτούτα εκτός Ελλάδος και υπήρξε κριτής 

σε άνω των 60 ερευνητικών εργασιών που υποβλήθηκαν σε έγκριτα επιστημονικά 

περιοδικά. Είναι μέλος 6 επιστημονικών εταιρειών και έχει συμμετάσχει σε πάνω από 20 

επιτροπές. Έχει δημοσιεύσει 66 επιστημονικά άρθρα σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά 

με SCI (science citation index) με (h-index=24) τα οποία έχουν δεχθεί 1530 

ετεροαναφορές.  
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Έχει συγγράψει 18 πλήρεις εργασίες που παρουσιάστηκαν σε συνέδρια και έχει κάνει 180 

ανακοινώσεις εργασιών σε συνέδρια. Η ερευνητική του δραστηριότητα επικεντρώνεται 

σε διάφορα αντικείμενα καινοτόμων στρατηγικών ολοκληρωμένης διαχείρισης 

σημαντικών φυτοπαθογόνων μικροοργανισμών με εξειδίκευση στις αδρομυκώσεις 

(βιολογική αντιμετώπιση, αλληλεπίδραση παθογόνου ξενιστή, μηχανισμοί παθογένειας) 

καθώς και στην κλασσική και μοριακή διάγνωση των ασθενειών των φυτών. 


